

# RBE Plus – уникальный инструмент улучшения и процессного редокументирования продуктивных SAP-систем

Бизнес-приложения на платформе SAP – важнейший компонент эффективного управления во многих крупных компаниях, инструмент поддержки гибкой бизнес-стратегии и достижения конкурентного преимущества. При этом, чем выше значимость информационной системы в деятельности предприятия, тем выше риски от ее неправильной эксплуатации: сбои, ошибки пользователей, индивидуализация системы, рост затрат, отставание изменений от запросов бизнеса – все это наносит значительный ущерб компании.

Эффективная эксплуатация информационных систем SAP требует значительных усилий и затрат. Каждый новый релиз вносит в систему дополнительные возможности, однако лишь малая их часть используется – многие компании ограничиваются решением чисто технических вопросов, пренебрегая функциональной и стратегической модернизацией, тем самым сокращая потенциал, заложенный в полной стоимости программного обеспечения SAP.

Компании проводят аудиты, анализируют бизнес-процессы, ищут скрытые возможности для экономии, но эти действия, как правило, носят субъективный характер, а результаты малоинформативны, не показывают причин проблем и не дают точных рекомендаций.

Reverse Business Engineering – уникальная методология, разработанная IBIS Prof. Thome AG и в сотрудничестве с SAP AG применяемая к решениям SAP для автоматизированного анализа эффективности использования и документирования процессов, снижения рисков и сокращение затрат эксплуатации.

Инжиниринговая фирма «Мехатрон» с 2008 года является официальным партнером IBIS Prof. Thome AG в России и странах СНГ и предоставляет заказчикам полный спектр услуг по анализу и редокументированию продуктивных систем SAP с использованием решений RBE Plus.

Решения RBE Plus в течении 10 лет широко применяются в мире для комплексной диагностики систем SAP (ERP, BI, HCM, CRM, SCM и др.), позволяя заказчикам в короткие сроки получить детальную оценку состояния и эффективности эксплуатации, выявить скрытые проблемы и их причины, выполнить аудит информационной безопасности (Sarbanes-Oxley Act, Segregation of Duties), анализ ролей и полномочий пользователей, оценить эффективность использования

лицензий и ошибки при тестировании, провести документирование существующих процессов. Результаты диагностики представляются в удобном аналитическом браузере с более чем 160 отчетами.

Использование решений RBE Plus для быстрого редокументирования SAP-процессов открывает перед заказчиком огромные возможности платформы SAP Solution Manager: визуализация процессов, управление изменениями, тестированием, обучением и поддержкой, стандартизация и повышение качества разработок, позволяя бизнесу и ИТ говорить «на одном языке», повышая результативность проектов внедрения.

SAP AG рекомендует клиентам RBE Plus.

Решения RBE Plus успешно используются ведущими западными компаниями – StatOil, BASF, Agilent Technologies, BMW, Arcelor, Siemens, Henkel, Procter&Gamble, GlaxoSmithKline, Bridgestone, Bayer и др.

В 2009 году ИФ «Мехатрон» выполнила первые проекты в России – в компаниях Филип Моррис (Санкт-Петербург) и Газпром-нефть (Москва). Проекты получили высокую оценку заказчиков, показали свою эффективность и позволили структурировать и оптимизировать бизнес-процессы, сравнить нескольких бизнес-единиц, сократить подготовку и проведение функционального апгрейда, высвободить и перераспределить лицензии, пересмотреть концепт полномочий, документировать существующие процессы.

В 2010 году с учетом пожеланий заказчиков ИФ «Мехатрон» провела локализацию решений RBE Plus и теперь результаты проекта могут предоставляться на русском, английском и немецком языках.



**МЕХАТРОН**  
инжиниринговая фирма

**Комплексная диагностика SAP**  
**Редокументирование SAP**  
**ИТ-инфраструктура**  
**Инженерные системы**  
**Системы безопасности**  
**Поставки оборудования и ПО**

453124, Россия, Республика Башкортостан,  
г. Стерлитамак, ул. Худайбердина, 46  
+7 (3473) 25-12-41(42), 25-95-11  
info@metron.ru, www.metron.ru